

Так держать!

# Нашим кулинарам покорилась Москва

Не так давно могилевские кулинары смогли удивить даже, казалось бы, видающих виды коллег из Москвы. Причем не именитые да знаменитые кулинары, отнюдь не волшебники, а те, кто «пока только учится» — студенты Могилевского государственного университета продовольствия.

Как рассказала старший преподаватель кафедры технологии продукции общественного питания и мясопродуктов **Ольга Владимировна МАЦИКОВА**, которая являлась руководителем нашей делегации для участия в мероприятиях по празднованию Дня пищевика отправилось 17 представителей МГУПа, причем только двое из них — преподаватели. Могилевские студенты приняли участие в спортивных соревнованиях и в Международном конкурсе по кулинарному мастерству. Проводился конкурс в московском госуниверситете пищевого производства, и, соответственно, уровень его говорит сам за себя. Например, из восьми команд Беларусь представляла только одна — наша.

Впрочем, ни высокий уровень состязания, ни статус соперников наших кулинаров не смущил. Команда, состоявшая из студентки 5 курса **Натальи ЖЕРЕНКОВОЙ** и 4-курсников **Николая ДЕМЬЯНОВИЧА** и **Евгения БОНДАРЦА**, смогла удивить даже председателя конкурсной комиссии, вице-президента Международной ассоциации кулинаров России **А.Д. ЕФИМОВА**. Последний, осматривая работы конкурсантов, то и дело повторял: «Это я уже видел», «Это для нас не новость», а у кулинарных шедевров могилевчан буквально замер. А ведь взыскательное жюри оценивало не только внешний вид изделий, но и вкус, применение в работе новых технологий, использование сырьевого набора, оригинальность. Как результат — у наших кулинаров 1-е место.

Впрочем, не надо полагать, что победа далась могилевским студентам и их преподавателям легко и просто. За месяц до конкурса кулинары продумывали блюда и оттачивали свое мастерство, да и основные заготовки своих шедевров (выпечной полуфабрикат) везли в первопрестольную из Могилева.

Подготовила  
Наталья ГОРОВЦОВА.